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P1 (a) Se entrega la curva ~C = {f(t) = sen(t)e1 +
√

2 cos(t)e2 + sen(t)e3 ∈ R3 | t ∈ [0, 2π]}.

P1 (a) - (1) Se pide calcular la integral de trabajo:∫
~C
v(r) · dr
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Agrupando términos de v(r), se tiene que:
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−x2e1 + x1e2 + 2x3e3
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Reemplazando en la definición de integral de trabajo, se tiene que:∫

~C
v(r) · dr =

∫ 2π

0
v(f(t)) · f ′(t) dt =

∫ 2π
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Donde en el paso (?) se realizó el cambio de variable u = sen(t), lo que implica que du = dx/dt dt = cos(t) dt,
además de ut=0 = sen(0) = 0 y ut=2π = sen(2π) = 0.

P1 (a) - (2) Se pregunta si el campo es conservativo o no.

Respondiendo a la pregunta, no lo es, esto ya que:

f(0) = sen(0)e1 +
√

2 cos(0)e2 + sen(0)e3 =
√

2e3

f(2π) = sen(2π)e1 +
√

2 cos(2π)e2 + sen(2π)e3 =
√

2e3

Lo que implica que f(0) = f(2π) que corresponden a los extremos de ~C, esto quiere decir que ~C es cerrado, por
lo que como vemos que existe C = ~C tal que: ∮

C
v(r) · dr 6= 0

Se tiene que v(r) no es conservativo.
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P1 (b) Se pide verificar el teorema de green para D = {(x, y) ∈ R2 | 0 ≤ y ≤ 1− x2} y:

u(x, y) = xye1 +
1

2
x2e2

Comenzando por analizar el dominio dado, notar que este corresponde a:

D = {(x, y) ∈ R2 | x ∈ [−1, 1] ∧ y ∈ [0, 1− x2]}

Por otro lado se tiene que ∂D = Γ1 ∪ Γ2 donde:

Γ1 = {f1(t) = (−t, 1− t2) ∈ R2 | t ∈ [−1, 1]}
Γ2 = {f2(t) = (t, 0) ∈ R2 | t ∈ [−1, 1]}

Respecto a las funciones P y Q, notar que se tiene que u(x, y) = P (x, y)e1 +Q(x, y)e2, en donde P (x, y) = xy
y Q(x, y) = x2/2, de esta forma, las derivadas parciales corresponden a:

∂Q(x, y)
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∂

∂x
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2

)
=
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2
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∂P (x, y)
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=
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Por lo que se llega a que uno de los términos del Teorema de Green cumple:∫∫
D

(
∂Q(x, y)

∂x
− ∂P (x, y)

∂y

)
dA =

∫ 1
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∫∫
D

0 dA = 0

Por otro lado, dado que la frontera de D corresponde a la unión de dos curvas con parametrizaciones distintas
se tiene que los diferenciales dx y dy van a adquirir distintas expresiones según t y dt dependiendo si se esté
recorriendo la curva Γ1 o Γ2, para cada caso:

Curva Γ1: Se tiene que:

dx =
dx(t)

dt
dt =

d(−t)
dt

dt = −dt ; dy =
dy(t)

dt
dt =

d(1− t2)

dt
dt = −2t dt

Curva Γ2: Se tiene que:

dx =
dx(t)

dt
dt =

dt

dt
dt = dt ; dy =

dy(t)

dt
dt =

d0

dt
dt = 0

Aśı el otro término del Teorema de Green corresponde a:∮
∂D
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De esta forma se llega a la igualdad del Teorema de Green expresada abajo, por lo que se verifica el mismo.∫∫
D

(
∂Q(x, y)

∂x
− ∂P (x, y)

∂y

)
dA =

∮
∂D

P (x, y) dx+Q(x, y) dy
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